



ERRATA EDITAL PROCESSO LICITATÓRIO Nº 031/2024

Onde-se lê: CONCORRÊNCIA PÚBLICA ELETRÔNICA Nº 006/2024

DATA:08/07/2024.

Leia-se: CONCORRÊNCIA PÚBLICA ELETRÔNICA Nº 008/2024

DATA:08/08/2024.

CONFORME PUBLICAÇÕES DE ABERTURA DE EDITAL REALIZADAS

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO (DOU) Seção 3 ISSN 1677-7069 Nº 124, segunda-feira, 1 de julho de 2024 PÁG 273.

MINAS GERAIS DIÁRIO DOS MUNICÍPIOS MINEIROS (DOE) sábado, 29 de junho de 2024 PÁG 5.

DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS MINEIROS no dia 01/07/2024. Edição 3800.

Por meio do portal eletrônico <https://app.ammlicita.org.br> . No dia 01/07/2024 08:00.

Lagamar 05 de agosto de 2024.

LUANA CRISTINA BRAGA
Agente de Contratação

*Prefeitura de Lagamar – MG CNPJ: 18.192.260/0001-71
Praça Magalhães Pinto, 68 - Centro - CEP 38785-000 - Lagamar/MG
Telefone: (34) 3812-1125 - licitacao@lagamar.mg.gov.br*